
 

  

 Kitöltött kérdőívek 
darabszáma 

Darabszám szerinti 
(elméleti) max pontsz. 

Kapott össz- 
pontszám 

Átlag 
érték 

Elégedett-e a szervezéssel, 
lebonyolítással? 47 235 227 4,83 

Elégedett-e a helyszín és a 
körülmények színvonalával? 45 225 223 4,85 

Elégedett-e a konferencia 
időbeosztásával? 46 230 215 4.67 

Mennyire tartja hasznosnak? 44 220 209 4,75 

Megjegyzések 

1.) Talán ha néhány előadással kevesebb lenne, de azok hosszabbak 
lennének, jobban el lehetne még mélyülni az előadásokban.  

2.) Nagyon sötét és álmosító volt a nagyterem. Nagyon kemények és 
kényelmetlenek a székek.  

3.) Nagyon hasznosnak tartom a részvételem :) 

 


